
En Santiago de Chile a 12 de agosto 2010.- 
 
 
VISTOS Y CONSIDERANDO 
 
1.-  Que NIC Chile por oficio OFO12936 de fecha 24 de junio de 2010 me 
notificó de la designación  como árbitro arbitrador para resolver el 
conflicto por la revocación del nombre de dominio “corvette.cl”, suscitado 
entre Davis Autos S.A. y General Motors LLC, representado por Porzio, 
Ríos y Asociados.   
 
2.-  Que son partes de este juicio: 1) Davis Autos S.A., rut. 96.985.180-6, 
representado por el Estudio Grasty Quintana Majlis y en autos por el 
abogado don Eduardo Marchi Fernández, con domicilio en esta ciudad, 
Magdalena 140 piso 20 de la comuna de Las Condes, correo electrónico 
sluhrmann@grasty.cl; y 2) General Motors LLC, rut. 77.085.300-1, 
representado por Porzio, Ríos y Asociados y en autos por el abogado 
Rafael Covarrubias Porzio, con domicilio en esta ciudad, El Golf 40 piso 
13º de la comuna de Las Condes, correo electrónico 
rcovarrubias@porzio.cl. 
  
3.- Que consta a fojas 25 de autos, que con fecha 31 de mayo de 2010 
General Motors LLC, solicitó la revocación del nombre de dominio 
“corvette.cl” en contra de Davis Autos S.A. 
  
4.-  Que con fecha 25 de junio de 2010 acepté mi designación como 
arbitro arbitrador, y cité a las partes a comparendo para el día viernes 9 
de julio de 2010. 
 
5.-  Que consta a fojas 46 de autos, que al comparendo asistieron ambas 
partes. 
 
6.- Que con fechas 9 de agosto de 2010, fojas 57 de autos, General 
Motors LLC acompañó escritura pública de transacción,  mediante la 
cual Davis Autos S.A. renuncia expresamente  a sus derechos sobre el 
nombre de dominio “corvette.cl” a favor de General Motors LLC. 
 
SE RESUELVE, en mérito de que Davis Autos ha renunciado a sus 
derechos sobre el nombre de dominio corvette.cl a favor de General 
Motors LLC, se asigna el nombre de dominio a General Motors LLC. 



Notifíquese a las partes por carta certificada y a NIC Chile por correo 
electrónico. 
 
Devuélvanse los antecedentes a NIC Chile para su cumplimiento.- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sentencia pronunciado por el árbitro arbitrador señor Felipe 
Bahamondez Prieto. 


